











राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ ने मनाया शरद पुर्णिमा का उत्सव।।



दैनिक पुष्पांजली टुडे
औरिया राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ औरिया ने सरस्वती विद्या मंदिर में शरद पुर्णिमा उत्सव का आयोजन किया जिसमें कई स्वयंसेवक बंधु उपस्थित रहे।

ग्राम तौरिया-खालसा में किसानों के बोरेवल से 70 हजार की बिजली केबल चोरी पुलिस पर लगया रिपोर्ट नहीं लिखने का आरोप

ब्युरो पुष्पांजली टुडे
बैराड़ थाना क्षेत्र अंतर्गत आने वाले तौरिया-खालसा गांव से मंगलवार की रात करीब 9:00 9:30 बजे अज्ञात चोर किपन के खेत पर बने बोरेवल से 1800 फिट बिजली केबल कीमत करीब 70 हजार चोरी कर ले गए।

विश्व हिंदू परिषद ने ज्ञानम सौप कर फुंका आतंकवाद का पुतला



ब्युरो पुष्पांजली टुडे
बैराड़ द्वारा बंगलादेश में हिंदुओं पर खबरें आतंकीयों को शक उन्हें सुरक्षा, जवाब व मुआजजा दिलाने की लेकर बुधवार को राष्ट्रपति के नाम धना प्रभारी को ज्ञानम देकर नगर के पुराने बस् स्टैंड पर आतंकवाद का पुतला बना दिया गया।

अभिषेक शुक्ला जी को जन्मदिन की हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं
शुक्ला जी का जन्मदिन 22 अक्टूबर को मनाया जा रहा है।

दबोह उपमंडी भूमि अधिग्रहण को लेकर भाजपा काँग्रेस आमने-सामने

मेरा उद्देश्य लहार विधानसभा में चुनाव नहीं बल्कि विकास करना है-अशोक चौधरी
लहार एक मात्र सहारा श्रीमंत सिधिया हमारा-योगेंद्र सिंह(पप्पु)
अर्पित गुप्ता उपसम्पादक
पुष्पांजली टुडे
दबोह। उपमंडी भूमि अधिग्रहण को लेकर सत्ता पक्ष एवं विपक्ष आमने सामने उतर आया है।



जस समय हमसे एक बात करी थी कि समाजसेवा एवं जनसेवा करना चाहते हो तो हमारे साथ जुड़ो। राजनीति करना चाहते हो हम जुड़ो। तब से सिधिया परिवार के उत्तरी कार्यनिमित्त सदस्य अशोक चौधरी उन्मुखित रहे।

का कई बर्षों लंबित प्रकरण कबो नही सुलझाया वही दबोह में करधने तालब का सौदर्य करण कबो नही करया अभी तक दबोह में शासकीय कलेज कबो नही बनवाया गया

गोहद विधानसभा के साफई कर्मचारियों का शॉल श्रीफल देकर सम्मान किया गया



पुष्पांजली टुडे
ग्वालियर। भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जाति मोर्चा के राष्ट्रीय नेतृत्व , मध्यप्रदेश के प्रदेशाध्यक्ष डॉ. केलास जाटव जी व सम्मान प्रभारी श्री मनोहर राजौरिया जी के अह्वान पर आज दिनांक 20/10/2021 को महर्षि बाल्मीकी जी की जयंती के कार्यक्रम आयोजन किया गया इस उल्लेख्य में गोहद विधानसभा के साफई कर्मचारियों का शौल, श्रीफल देकर सम्मान किया गया।

जवाहर नवोदय विद्यालय में कक्षा में प्रवेश के लिये करना होंगे ऑनलाइन आवेदन



अप्लोड करना होगा।
प्राचार्य ओ.पी. शर्मा ने बताया कि इच्छुक अभ्यर्थियों को सत्र 2022-23 के दौरान जिले के किसी भी शासकीय/ अर्द्धशासकीय/ सरकारी से मान्यता प्राप्त विद्यालय में कक्षा 5वीं अध्ययनक्रम छात्र/छात्रा होना तथा आयु सीमा का जन्म दिनांक 01 मई 2009 से 30 अप्रैल 2013 (दोनों तिथियां सम्मिलित) के दौरान का होना जरूरी है।

राजदेव प्रजापति बने मऊरानीपुर कोतवाली प्रभारी



पुष्पांजली टुडे
मऊरानीपुर। कोतवाली प्रभारी शैलेन्द्र सिंह को स्थानांतरण होने पर राजदेव प्रजापति जी को कोतवाली प्रभारी मऊरानीपुर बनाया गया।

नगर पालिका प्रशासनिक की लापरवाही अतिक्रमण गंदगी के चलते लोग घरों में कैद होने के लिए मजबूर



महेन्द्र शर्मा, रिपोर्टर ग्वालियर संभाग, पुष्पांजली टुडे
गोहद। नगर पालिका प्रशासन गोहद की लापरवाही (अतिक्रमण और गंदगी के चलते लोग घरों में कैद होने के लिए मजबूर) करने को गोहद नगर पालिका भिंड जिले की महत्वपूर्ण नगर पालिका है जिसका भिंड के बाद दूसरा नंबर आता है किंतु वर्तमान नगर पालिका प्रशासन की लापरवाही के चलते घरों और अतिक्रमण गंदगी और अशुभवायु का चल और देखने को मिल रहा है नगर पालिका प्रशासन की मौन स्वीकृति के चलते नगर के प्रवेश द्वार बांध के पास से लेकर गंज बाजार मोड़ बस स्टैंड से इटली गेट के आसपास के क्षेत्र में अतिक्रमण ही अतिक्रमण दिखाई देता है लोगों ने मौके का फायदा उठाकर जहाँ जहाँ मिलती वहाँ अपने बांस बखी लगाकर शासन की करौड़ी की जमीन पर अतिक्रमण कर लिया कभी सिंचाई विभाग के अधिकृत्य में रहने वाली नगर अटल तिराहे से लेकर मौरौड तक पूरी तरह से अतिक्रमण का शिकार हो चुकी है नगर पालिका प्रशासन की स्वीकृति अतिक्रमणकारियों के हौसेले बुलंद कर दिए हैं इतना ही नहीं

खोड प्रशासन गांवों के संग शिविर आयोजित



पुष्पांजली टुडे/नेनाराम सिखी
रानी पाली राजस्थान। रानी उपखंड क्षेत्र के ग्राम पंचायत खोड प्रशासन गांवों के संग शिविर शिविर प्रभारी उपखंड अधिकारी रविशंकरसिंह के नेतृत्व में राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय खोड में आयोजित हुआ जिसमें राजस्व विभाग से अंधे धनाराम सिखी को 40 वर्ष बाद खालतेरी भूमि का हक मिला शिविर में 132 शुद्धीकरण 11 बेंचवारा 235 म्टरेशन 9 रास्ते 4 आबादी के प्रकरण 4 सीमांकन 51 प्लेट, 10 प्रभानमत्री आवस 67 पीपीओ पांच जन्म मृत्यु प्रमाण पत्र 35 जति मूल प्रमाण पत्र जारी किए गए शिविर में सुमेरपुर विधाक जेकराम कुमावत ने कहा कि हमें ज्वायु से ज्वायु शिविर में बिना भेदाव के परीष जनाता को फायदा दिलाता को कहा जिला प्रमुख रमि सिंह ने स्वच्छता अभियान पर जोर देते हुए कहा कि हर ब्लॉक स्तर पर यह सफाई व्यवस्था करने अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी की सदस्य डॉ रजू रामावत सरकार की जन कल्याणकारी योजनाओं का लाभ परीष जनाता तक पहुंचाने की बात कही,रानी प्रधान श्याम कंवर मेड़ुतिया, कृषि मंत्री अध्यक्ष गिरभागीलाल मेड़ुतिया, ग्राम सरपंच रुपेश दाधीच तहसीलदार सुनीता चरण ,सरपंच दुर्गा दाधीच रजू जिला परिषद सदस्य दुर्गा सीरी, पूर्व मंत्री अश्वथ कृष्ण सीरी, उपसरपंच मालमसिंह मेड़ुतिया, रानी उपग्राम शीलसिंह मेड़ुतिया, पूर्व श्रीमक बोर्ड के अध्यक्ष शशिगुलालसिंह रामपुरी, ग्राम विकास अधिकारी महावीरसिंह राठी, प्रधानाचार्य शांति चौहान, प्रधानाचार्य हेमंत दवे, पंचायत सहायक वीरसिंह भाटी, रोश जगया चौधरी आर आर देलाराम आर आर पोमारा प्रकराज जीतू गोवाल प्रकराज , ओपाराम मेघवाल सहित सभी विभागों के अधिकारी और ग्रामीण मौजूद रहे।

पूज्य श्री गुरुदेव जी के आनंद श्री चरणों में प्रणाम करते है और ये शुभकामनाएं करते है



प्रोत करते रहे और आपकी उम लंबी हो ।।
बिपिन सिंह तोमर



